

30-04-2024

ऊंची उड़ान: मुख्य संरक्षक की व्यावसायिक यात्रा लगातार बढ़ती जा रही है; उन्होंने प्रभावशाली EAGLE पुरस्कार अर्जित किया

Mr. Elmo DeSilva, जो अब Indian Creek एलीमेंटरी स्कूल के मुख्य संरक्षक हैं, उनकी प्रेरक कहानी आशा और दृढ़ संकल्प का एक बेहतरीन उदाहरण है। पिछले वर्ष अपनी GED अर्जित करने से उन्हें वांछित पदोन्नति के लिए योग्यता प्राप्त हुई, और उनकी उपलब्धियों के बारे में मीडिया की कहानियों ने उनकी उत्थान यात्रा को उजागर किया और पूरे देश का ध्यान आकर्षित किया।

अभी हाल ही में, Mr. DeSilva को उनकी यात्रा के सम्मान में Georgia के टेक्निकल कॉलेज सिस्टम द्वारा Georgia की असाधारण वयस्क साक्षरता शिक्षा (EAGLE) पुरस्कार से सम्मानित किया गया। विनम्र और मृदुभाषी Mr. DeSilva ने कहा कि यह काफी सम्मान की बात है, साथ ही इस कारण से वे दूसरों के लिए एक आदर्श बनने की जिम्मेदारी महसूस करते हैं।

उन्होंने कहा, “मेरे लिए, EAGLE पुरस्कार का मतलब है कि मुझे योग्य व्यक्तियों के एक बड़े समूह में असाधारण माना गया।” “इससे मुझे बहुत गर्व महसूस होता है और मुझे हमेशा खुद को पेशेवर तरीके से आगे बढ़ाने की प्रेरणा मिलती है।”

EAGLE पुरस्कार उन वयस्क शिक्षार्थियों को सम्मानित करता है जो अपनी शैक्षिक गतिविधियों में असाधारण प्रतिबद्धता और सफलता प्रदर्शित करते हैं। अपने लिए तालियां बजने के बाद Mr. DeSilva ने कहा, “EAGLE पुरस्कार का मतलब है कि मुझे एक बड़े समूह में असाधारण माना गया, जिसका मुझे बहुत गर्व है।”

उनकी सफलता की राह चुनौतियों से भरी थी। मूल रूप से न्यूयॉर्क शहर के रहने वाले, Mr. DeSilva को पारिवारिक दायित्वों और वित्तीय कठिनाइयों के कारण हाई स्कूल छोड़ने के लिए मजबूर होना पड़ा, जिससे उनकी शैक्षिक आकांक्षाएं पूरी नहीं हो सकीं। कुछ वर्षों बाद, Indian Creek के संरक्षक के रूप में, उन्होंने अपना GED अर्जित करने के लिए DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट के वयस्क शिक्षा कार्यक्रम और अपने स्कूल प्रशासकों और कर्मचारियों के समर्थन का लाभ उठाया।

अपनी नई भूमिका पर विचार करते हुए, Mr. DeSilva ने कहा, “अगर मैं ईमानदारी से कहूं तो प्रमुख संरक्षक के रूप में मेरा पहला वर्ष चुनौतीपूर्ण और फायदेमंद दोनों रहा है। वे मुझसे कहते हैं कि मैं अपेक्षाओं से बढ़कर काम कर रहा हूं, लेकिन मैं बस अपनी टीम के लिए एक महान नेता बनने की कोशिश कर रहा हूं।”

DCSD को Georgia के वयस्क शिक्षा कार्यालय के तकनीकी कॉलेज सिस्टम द्वारा 2021 में 500 वयस्क शिक्षार्थियों के लिए एक शिक्षा प्रदाता के रूप में चुना गया था। इस पहल का उद्देश्य वयस्क शिक्षार्थियों को उनकी GED प्राप्ति, अंग्रेजी भाषा अधिग्रहण सेवाएं, पारिवारिक साक्षरता और माध्यमिक शिक्षा के बाद के मार्गों के लिए समर्थन अर्जित करने के अवसर प्रदान करना है।

Mr. DeSilva शिक्षा की परिवर्तनकारी शक्ति में विश्वास करते हैं और अपने GED पर विचार कर रहे अन्य वयस्कों को भी आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।

उन्होंने कहा, “उम्र की परवाह किए बिना, जब भी कोई अपने शैक्षिक लक्ष्यों को प्राप्त करता है, तो खुशी और आत्मविश्वास की एक अद्भुत भावना होती है जो बहुत संतोषजनक होती है।”

“मैं कभी भी किसी ऐसे व्यक्ति से नहीं मिला जिसे अपनी GED अर्जित करने पर पछतावा हो।”

Mr. DeSilva की कहानी के बारे में और अधिक जानने के लिए, [यहां](#) क्लिक करें।

DCSD के वयस्क शिक्षा कार्यक्रमों के बारे में और अधिक जानकारी के लिए, [यहां](#) क्लिक करें।